



家新伴你行

Stay Connected... We Care!

VOL. 1611

聖誕有感

文：再思

古語有云：光陰似箭，日月如梭。看來此話不假，轉眼間，紀念神的獨生子耶穌基督降生的聖誕節又要來臨了。聖經說：「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」聖誕節令我們反思：若不認識耶穌基督委身拯救世人的愛，就不知道什麼是真正的愛。

歲末年終，當我數算神的恩典，是何等的豐豐盛盛，是那麼的實實在在！而令我最有得著和印象最深的，莫過於參加了家新的「夫婦進深營」和及後八次小組的跟進學習了。

記得在進深營，有一次晚飯的時候，同桌幾對夫婦聊起了有關愛情中的趣事。其中兩則至今仍記憶猶新：

第一則：陳君和李小姐認識和相處了一段時間，陳君很想把關係定下來。在一個適當的場合，他向李小姐表達。李小姐暗喜，但仍然喜怒不形於色地問道：「在我答應你之前，你可否講一講在你眼中，我到底有什麼優點？」

陳君馬上說：「在你身上，可以找到我太太的影子。」「你太太……？」李小姐大感意外，「怎麼從來沒有聽說過你曾結婚。」「是的，我從來未結過婚，而且今次還是第一次戀愛。」陳君不慌不忙答道，「但在我的心目中，早就有著一個理想太太的影子，我看你就是她。」

一輪粉拳之下，陳君和李小姐的關係終於被確定了。

第二則：在婚禮上，新郎王先生把結婚戒指戴上新娘手上那神聖的一刻，他當著主禮的牧師、當著前來見證婚禮的親朋戚友面前，向新娘發出了愛的誓言：「請相信我，從這一刻起，我會使你成為世界上第二個最幸福的人。」新娘不料有此一著，只見她臉色一沉，齦牙緊咬，並從牙縫中擠出：「那麼，誰是第一個最幸福的人？」新郎答道：「當然是我啦，因為今天你終於向我說出 - 我願意。」親友們不禁為新郎出人意表的舉動抹了一把汗，更慶幸新娘在一時誤解之下，並沒有失去儀態。看來一份合乎神心意的戀愛和婚姻，懂得添上一點幽默的元素，肯定會收受到不錯的效果。

在聖誕節這個普天同慶的日子裡，我衷心祝願天下有情人都能兩手相牽步入教堂。但要切記，婚禮只不過是漫長婚姻之路的第一步，須知兩人能夠相愛結合已是一件不容易的事，若要愛得恆久更是談何容易。無可置疑，去愛和被愛實在是一生都需要學習的功課。為此，我極力推薦，在時機成熟的時候，一定要去參加「恩愛夫婦營」和「夫婦進深營」，藉以學習如何在主的愛中彼此扶持成長，互相建立共勉。這是我兩度進營，在營會得益者的肺腑之言。

「一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裡。」（箴25: 11）。

「我的妹子，我的新婦，妳的愛情何其美。妳的愛情比酒更美，妳膏油的香氣勝過一切香品。」（歌4: 10）。

